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Sožitje močnejše od prepira
Krajevna skupnost Polhov Gradec

meri 4679 ha, ima 16 naselij, 468 hiš in
1924 prebivalcev. Pretežno je hribovi-
ta, cepljena z mnogimi grabni, po kate-
rih se vije skupaj kar 72 kilometrov
cest. Te so zaradi oblikovanosti ozemlja
izpostavljene močni eroziji, zaradi obil-
nih padavin pa zahtevajo pogostejša
pluženja. Krajevna skupnost Polhov
Gradec se ŽAL lahko še vedno predsta-
vi kot krajevna skupnost, v kateri še
niso vse dumačije elektrificirane. V
Močkovem grabnu na Setnici, v Belci,
ter Dolenji vasi je deset hiš, kjer elek-
trika še ne »moti« njihovega delovnika.

Dober korak od slovenskega glavnega
mesta.

Na nedavnem obisku so nam krajevno
skupnost, ki je junija ustanovila enajst va-
ških odborov, predstavili Marjan Gantar,
predsednik KK SZDL, Cveto Pustovrh, taj-
nik KK SZDL, Janko Močnik, sekretar OO
ZKS, Peter Šumnik, sekretar OO ZKS v
HOJA TOZD pohištvo, Pavel Jankovec,
predsednik sveta KS, Ivan Polajnar, namest-
nik predsednika sveta KS, Janko Dolinar,
predsednik OO ZSMS, Vlado Bizjan, pred-
sednik hišnega sveta in tajnih KS Pavle Set-
ničar.

Predstavniki KS niso zadovoljni s statu-
som, ki ga uživa njijova krajevna skupnost v
naši občini. Menili so, da se jim prevečkrat
omenja ravnanje dela krajanov med NOB.
Žal so ob našem obisku tudi sami namenili
več časa temu obdobju, o katerem so govo«
rili zelo podrobno, in znatno manj sedanje-

mu trenutku. Prav čutiti je bilo, da krajev-
nim družbenopolitičnim organizacijam še ni
uspelo preseči žil preteklosti. In, če se vanjo
prevečkrat vračajo, je prav razumljiva odlo-
čenost krajanov, da ne bodo hodili na zbore
občanov.

Radi pa bodo prispevali za izgradnjo pre-
potrebnih komunalnih naprav in se udeležili
akcij. Zato naj novo jedro vodstva krajevne
samouprave skuša z današnjim in jutrišnjim
delom dokazati krajanom in ostalim, da
imajo v kraju in krajevni skupnosti toliko
lastne moči, da bodo kraj končno popeljali v
resnično boljše dni. Vemo, dnevi so težki,
vnedar enako težki, kot za krajane Iške vasi,

Velikih Lašč, Brezovice, Vnanjih Goric,
Rudnika in še nekaterih uspešnih krajevnih
skupnosti.

Ko so omenjali izgradnjo vodovoda, so
pohvalili med delovnimi organizacijami in
skupnostmi šolo in TOZD Hoje v Polhovem
Gradcu. Potožili so nad nezainteresiranostjo
Ljubljanskih mlekarn, Gozdnega gospodar-
stva in Staninvesta.

Podoben problem je tudi pri skrbi za za-
družni dom. Namesto, da bi vsi zainteresira-
ni za DRUŽBENO '.ASTNINO, od lastni-
ka do upravljalcev, skrbeli za njegovo oživ-
ljanje in ohranjanje, se že dolga leta pogo-
varjajo, kdo naj pravzaprav skrbi zanj. Žal
se dolžnostim izmikajo tudi predstavniki de-
lovnih organizacij, ki koristijo prostore.
Menda jim je celo ljubše, da bi dotn in
njihove prostore (trgovina, itd) zaprli in jih
tako rešili skrbi. Ne samo nenadno, ampak
celo nedopustno ravnanje. Govorimo o od-
govornosti. Že na takem primeru je prilož-
nost, da se izlušči in oceni odgovornost po-
sameznikov. Če ne zadostujejo kriterijem
zanjo, naj odstopijo. In, če bo ta poziv zale-
gel, bo prav gotovo tudi pograjski zadružni
dom kmalu imel prepotrebno obnovljeno
streho in krajevna skupnost dodatne prosto-
re. Prav gotovo ne moremo dopustiti, da bi
bil prepir močnejši od sožitja.

Že na začetku smo dali podatke o veliko-
sti, točneje OBSEŽNOSTI, krajevne skup-
nosti Polhov Gradec. Odločitev, da obliku-
jejo enajst vaških skupnosti z vaškimi odbo-
ri je tudi v tem času nadvse dobrodošla.
Komunikacijski tokovi se bodo zaradi ob-
jektivnih okoliščin skrčili na minimum in
prav je, da se krajevna samoupravna resnič-
no približa krajanu. Le tako bo mogoče
izkoristiti vse delovne in materialne rezerve,
ki jih imajo v posameznih predelih krajevne
skupnosti. Za mnogo opravila in dogovore
pa bo to pomenilo tudi veliko večjo gospo-
darnost.

Saj v teh polhograjskih hribih posameznik
prav težko premaguje naravne sile.

Vaške skupnosti bodo zaprle pot mnogim
dezinformacijam, ki so v zadnjem času slabi-
le glas krajevne samoupravne in družbeno-
političnih organizacij.

OO ZK Polhov Gradec napoveduje novo,
delavnejšo obdobje družbenopolitičnih or-
ganizacij. Ne bo ostala le v svojim mejah,
ampak se bo primerno posvetila tudi delu
mladinske organizacije ter drugih družbeno-
političnih organizacij. Tako organizirana in

Trdijo, da je Polhov Gradec s svojim zaledjem najlepši kraj Slorenije. Morda s tem trebnih družbenih in komunalnih dobrinah. Vse to jim bo resnično uspelo, ce bodo po
mislijo njegovo panoramsko podobo, ki je prefinjeno vtkana v naravno okolje. Pograjd vzoru marljirih krajevnih skupnosti iz naše občine, pri delu najprej zbrali svoje moči,
priznavajo, da bi morati, ali da BODO, marsikaj spremeniti (-ti), da bo krajevno središče potem pa šele prositi za pomoč »tretjega«.
z mnogimi zaselki resnično zaslužilo ta častni naziv. Tako, kot so skupno ohnovili ambu- Ta glavni napotek smo lahko slišati kot zaključno misel pogovora o trenutnem položaju
lanto, naj bi zagrabili za delo tudi pri zadružnem domu, TV pretvomiku graščini, cestah, v krajemi skupnosti Polhov Gradec. - •
elektrifikaciji kmetij, družbenih stanovanjskih hišah, gasilskem domu in drugih prepo- .

vnešena v življenje krajevne skupnosti bo
seveda vključevala v družbeno-politično de-
lo tudi sedanja delavna društva (gasilci, pla-
ninci, folklora, turistično društvo) in skušala

doseči, da bi dejansko presegli izročila pre-
teklosti in krajevno skupnost samoupravno
in politično zajeli v tok sedanjcsti in priho-
d n O S t L Stane JESENOVEC


